

巴克萊通過歐洲銀行管理局的歐盟銀行壓力測試

2014 年 10 月 26 日

巴克萊表示，歐洲銀行管理局（European Banking Authority，簡稱 EBA）今天發表 123 間歐洲銀行的壓力測試結果。巴克萊通過了 EBA 的歐盟銀行壓力測試，在可與其他歐盟銀行比較的基礎上，巴克萊在 EBA 的負面壓力情景下的估計 CRD IV 過渡性普通股權一級資本比率為 8.2%。在同一情景下，巴克萊的估計 PRA 過渡性普通股權一級資本比率為 7.1%。根據上述兩項計算基準，巴克萊的比率均超越了 EBA 界定的 5.5% 最低門檻。

EBA 公布的壓力測試結果，是以 CRD IV 普通股權一級資本比率為基礎，並按每間銀行的地方監管機構所落實的過渡性基準計算。英國銀行方面，CRD IV 過渡性普通股權一級資本比率反映最快的過渡步伐（「PRA 過渡性普通股權一級資本比率」），即是說在其他歐盟司法管轄區採取較慢的過渡步伐的情況下，該比率並無法與當地銀行的過渡性比率直接比較。

2014 年 6 月 30 日，巴克萊公布綜合全面負載普通股權一級資本比率為 9.9%。巴克萊的目標是於 2015 年達致 10.5% 的全面負載普通股權一級資本比率，並於 2016 年底提高至 11% 以上。巴克萊將於 2014 年 10 月 30 日公布截至 2014 年 9 月 30 日止九個月的中期管理報告，包括全面負載普通股權一級資本比率。

巴克萊載於 EBA 範本中的英鎊和歐元壓力測試結果，請瀏覽 www.barclays.com/barclays-investor-relations/investor-news.html。EBA 制訂的標準化披露範本，有助提高各參與銀行的壓力測試結果之間的可比性和一致性。這些範本包括巴克萊按到期日和國家／地區臚列的截至 2013 年 12 月 31 日的風險加權信貸風險、資產類型、證券化風險、市場風險方面的風險加權資產，以及主權風險。

查詢詳情，請聯絡：

投資者關係

Charlie Rozes
+44 (0) 20 7116 5752

媒體關係

Giles Croot
+44 (0) 20 7116 6132

編輯垂注：

EBA 在負面情景下的壓力測試目標是巴克萊由 2013 年 12 月 31 日起計 36 個月的綜合資產負債表和收益表，根據 EBA 單獨釐定的假設對未來作出預測。

PRA 過渡性比率需要就多項重要的過渡性項目（包括商譽、遞延稅項資產、預期虧損超出減值的部分）全數扣減資本。PRA 過渡性比率與全面負載比率的唯一分別，是對 AFS 收益的處理方式。

壓力測試就普通股權一級資本所採用的定義，源於國家監管機構就 2013 年 12 月、2014 年 12 月、2015 年 12 月和 2016 年 12 月的過渡安排所執行的資本要求規定（CRR）/資本要求指令（CRD IV）中的資本定義。

有關巴克萊

巴克萊是一間國際金融服務供應商，從事個人銀行服務、信用卡、企業及投資銀行、財富管理等業務，覆蓋歐洲、美洲、非洲、亞洲等市場。巴克萊的宗旨是助人秉持正道，實踐理想。

巴克萊擁有超過 300 年銀行服務經驗，業務遍及 50 多個國家，僱員約 135,000 人，為世界各地客戶提供資金調動、借貸、投資及財資保障等服務。

如欲進一步查詢巴克萊的資料，請瀏覽集團網站：
www.barclays.com。

前瞻性陳述

本文件可能包含基於對未來事件的當前預期或信念，以及假設的前瞻性陳述。一般來說，「將會」、「或會」、「應該」、「繼續」、「相信」、「預期」、「打算」、「預料」、「計劃」等字眼或類似表述，均為前瞻性陳述對未來事件的預測或表述。有關陳述是基於管理層的當前預期，並自然受到各種風險、不確定因素及情況變化的影響。不應過分依賴此等陳述，因為基於其性質使然，它們均受已知和未知風險和不確定因素的影響，並可能受其他因素影響，其中有許多因素是巴克萊及其董事控制範圍以外，可能導致實際結果，而管理層的計劃和目標亦與前瞻性陳述所明示或暗示的結果有重大差異。因此，前瞻性陳述並不保證未來表現。

有多項因素可能導致實際結果與前瞻性陳述裏明示或暗示的結果出現重大差異。這些可能導致實際結果與前瞻性陳述裏的描述產生重大差異的因素，包括全球、政治、經濟、商業、競爭力、市場和監管環境、未來匯率和利率、稅率變化，以及業務日後的合併或出售。

謹此提醒讀者，不要過分依賴這些僅適用於本文件發表當日的前瞻性陳述。無論陳述是否受新資料、未來事件或其他原因影響，巴克萊均毋須就（除非英國上市監管機構或其他法律或監管規定要求）修訂或更新本文件裏的任何前瞻性陳述承擔責任。

本文件裏的陳述並非盈利預測，亦不應詮釋為當前或未來數年的每股盈利，一定達致或超越過去發表的每股盈利。